

Dragi prieteni,

În luna septembrie atenția Rotary International și a noastră se îndreaptă către tineri, întrucât această lună este dedicată lor, dar și Educației de bază și alfabetizării.

Avem privilegiul de a fi unul dintre cele mai titrate districte atunci când se face referire la organizațiile rotariene de copii și tineret, cuprinzând RotaKids, Interact și Rotaract. Adesea am fost menționați pentru modul în care Districtul 2241 a reușit să organizeze Interact, dar mai ales Rotaract. De asemenea, districtul nostru a fost unul dintre districtele care au contribuit la decizia de a deschide drum liber Rotaractului spre a deveni parte integrantă din Rotary. Când vorbim despre tineret în Rotary, dincolo de cluburile Interact și Rotaract, ne gândim la sutele de tineri care au făcut parte din programele Youth Exchange, tabere, New Generation și burse oferite elevilor și studenților din cadrul diferitelor proiecte de club adresate lor.

În Rotary avem datoria de a le acorda tinerilor sprijinul și respectul nostru, mai ales că au câștigat deja încrederea noastră prin tot ceea ce au realizat de multe ori mult mai coerent, mai organizat și mai matur decât am reușit noi, creionând proiecte cu un impact extraordinar în comunitățile noastre. Tinerii sunt cei care vor duce mai departe ceea ce am început în mai mult de 20 de ani, de când districtul nostru este prezent în lumea Rotary și de aceea avem convingerea că moștenirea noastră este pe mâini bune. Faptul că avem tot mai mulți tineri care fac parte din aparatul districtual și din structurile Rotary International este o dovadă că avem tineri valoroși care vor face ca tot ce am construit noi până acum să conteze dincolo de granițele districtului nostru.

Un proiect remarcabil dedicat tinerilor prinde deja contur în Districtul 2241. Este vorba despre proiectul Edison, un proiect districtual al Rotary inițiat în iulie 2020 care își propune să lege cele patru familii rotariene astfel: Interact ca beneficiar direct al cluburilor, Rotaract prin mentori și coordonatori de Cluburi Edison pentru tinerii interactivi, Rotary ca finanțator și Rotakids în calitate de beneficiari din viitor ai cluburilor. Acest proiect are ca scop alfabetizarea tehnologică și dezvoltarea competențelor antreprenoriale, fiind un proiect destinat tuturor elevilor care se află în ciclul liceal al învățământului acreditat de stat și privat din România.

Țin să îi felicit pe toți rotarienii care au reușit luna aceasta, la început de an școlar, să se implice în proiecte de voluntariat pentru a-i ajuta pe copii cu rechizite și cele necesare spre a merge la școală. Avem, de asemenea, în district proiecte de burse destinate studenților cu situație

materială precară, dar cu rezultate remarcabile la învățatură, ceea ce arată interesul rotarienilor pentru educație.

Așadar, luna aceasta suntem alături de tineri, trăim și gândim alături de tineri!

Ne pregătim pentru luna octombrie, luna Dezvoltării economice comunitare, în care ne vom concentra și pe discuții referitoare la activitatea profesională. Până atunci, povestea Rotary continuă!

Al vostru,

DG Adrian Luca

District Governor 2021-2022

Rotary D2241 - Romania & Republica Moldova

e-mail: [lucaadrian61@yahoo.com](mailto:lucaadrian61@yahoo.com)

mobile: +40 744 610 543

[www.rotary2241.org](http://www.rotary2241.org)